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Tisztelt Képviselő-testület!

A  Vendégház  kiadása  során  múlt  év  elején  igényként  merült  fel  az  Üdülési  csekk elfogadásának lehetőségére. Ennek érdekében Salföld Önkormányzat elfogadói szerződést kötött a Nemzeti Üdülési Szolgáltató Kft-vel. Magyarország Kormányának szándéka szerint az Üdülési Csekk szerepét a pénzintézetek által kibocsátott SZÉP Kártya veszi át a belföldi turisztikai,  vendéglátó  ipari  és  rekreációs  szegmensben.  Jelenleg  is  11  millárd  forint forgalomképes  Üdülési  Csekk áll  a  felhasználók  rendelkezésére,  ezért  az  Üdülési  Csekk elfogadásának általános szerződési feltételei több ponton is változtak. Ez alapján a 2011. december 31-e utáni  érvényességi  dátummal  rendelkező Üdülési  Csekkek a  feltüntetett érvényességi  dátumtól  függetlenül  2012.  december  31-ig  használhatók  fel.  A  szerződés hatálya  2013.  március  31-ig  szól.  A  2012.  éves  partnerkapcsolati  díjat  5.000.-Ft+  áfa összegre csökkentették.
2012-től  a  SZÉP  Kártya veszi  át  a  legismertebb  támogatott  béren  kívüli  juttatások szerepét.  A  kártya  elfogadásáról  szóló  kormányrendelet  határozza  meg,  hogy  kik fogadhatják el a kártyát, és mely szolgáltatások esetén melyik alszámlákról fogadható el fizetés. Ha megfelel a feltételeknek, bármely szolgáltató csatlakozhat a rendszerhez, ehhez csak szerződést kell kötnie a kártyát kibocsátó társaságokkal. A szerződés megkötését a kibocsátók  honlapjain  érdemes  kezdeményezni.  A  kártya  elfogadható  interneten  át  és internetes fizetések során is, telefonos engedélyezéssel, vagy POS-terminállal – az elfogadás bevezetése egyik esetben sem tart tovább két hétnél, de van, ahol néhány napot, órát vesz  csak igénybe. A szálláshely-szolgáltatók mindhárom alszámláról elfogadhatják az utalvány beváltását.  A  SZÉP  Kártya  elfogadás  rendkívül  egyszerű,  gyors  művelet  –  a  POS terminálokon néhány másodperc, az internetes vagy a telefonos elfogadás esetén egy-két perc  alatt  végrehajtható  a  tranzakció.  A  kényelmes  megoldással  a  várakozások  szerint egyre  több  munkavállaló  él  majd,  és  keresi  azon  elfogadóhelyeket,  ahol  módja  van utalványkártyáját felhasználni.
A SZÉP Kártya (Széchenyi Pihenő Kártya) megjelenésében és használatában is leginkább a bankkártyákhoz hasonlítható elektronikus cafeteria utalvány. A SZÉP Kártyával belföldi 
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üdülést,  pihenést,  meleg  étkezést,  sportszolgáltatásokat,  múzeumi  belépőket, színházjegyeket lehet kifizetni.Az  elfogadóhelyek  a  SZÉP Kártyával  bonyolított  forgalom  után  fizetnek  jutalékot  a szolgáltatóknak.  Ez  nem  lehet  nagyobb,  mint  a  forgalom  1,5  százaléka.  A  szolgáltatók közötti  versenyben azonban már most is el lehet érni ennél kisebb jutalékot is,  például webes elfogadás esetén.
Hogyan csatlakozhat egy elfogadóhely? Szerződést kell kötnie a kibocsátókkal. Jelen pillanatban az OTP pénztárszolgáltatónál,az MKB Nyugdíjpénztárt és Egészségpénztárt Kiszolgáló Kft-nél, és a K&H Csoportszolgáltató Központ Kft-nél lehet jelentkezni elfogadóhelynek, és egyben velük szerződést kötni. (Szerződés tervezet az előterjesztés mellékletét képezi)
Határozat javaslat:Salföld  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Salföld,  Kossuth  u.  27.  szám  alatt  lévő vendégház  jobb  kihasználása  érdekében  SZÉP  Kártya  elfogadói  szerződést  köt  a ………………………………………………………-vel. A  SZÉP  Kártya  Elfogadásának  Általános  Szerződési  Feltételeit  Salföld  Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja.Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.Határidő: azonnalFelelős: Fábián Gusztáv polgármester
Ábrahámhegy, 2012. február 6.
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